



Представитель следственного управления поздравил с Днём знаний учащихся кадетского класса средней образовательной школы № 16 города Твери



1 сентября 2023 года у здания средней образовательной школы № 16 города Твери состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. В праздничном мероприятии приняли участие представители правоохранительных органов Тверской области, руководство школы, учителя и родители.

От следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области кадет поздравил старший инспектор (по кадрам) Алексей Варфаломеев, пожелав им успехов в учебе, отличных оценок, сил и мужества для того, чтобы пройти по сложному и ответственному пути служения Отечеству.



Право дать первый звонок был предоставлен кадету 11 класса и ученице 1 класса школы.

В 2008 году на базе учащихся 10-х и 11-х классов школы № 16 создана Тверская кадетская рота имени князя Михаила Тверского. Сотрудники управления СКР на постоянной основе взаимодействуют с преподавательским составом и его учениками. Они активно участвуют в учебно-воспитательном процессе, оказывают содействие в подготовке несовершеннолетних граждан к служению Отечеству, в профессиональной ориентации обучающихся к выбору профессии, учебе и работе в системе СК России. В ходе встречи с кадетами сотрудники следственного управления рассказывают о деятельности ведомства, представляют учащимся последние образцы криминалистической техники, демонстрируют практическое применение некоторых единиц.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1821292>